



Сотрудники Шумерлинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чувашии приняли участие в благоустройстве памятников Великой Отечественной войны



В преддверии празднования 77-й годовщины Дня Победы, сотрудники Шумерлинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чувашии приняли участие в работах по благоустройству прилегающей территории памятника погибшим на полях Великой Отечественной войны советским солдатам и монумента, посвященного труженикам тыла, расположенных в Парке Победы деревни Шумерля Шумерлинского района Чувашской Республики.

В завершение работы офицеры возложили корзину с цветами к подножью памятника и почтили память павших в Великой Отечественной войне солдат минутой молчания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

05 Мая 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1680526>